

ВЕСТИ

Республики Дом

Виктория Щербакова

- лауреат II степени

Всероссийского конкурса

В МДЦ «Артек» прошла церемония награждения победителей и призёров шестого сезона Всероссийского конкурса «Большая перемена» среди школьников 8-10 классов и церемония закрытия Финала конкурса.

Наша Виктория награждена дипломом победителя конкурса, премией 200 000 рублей и дополнительными баллами при поступлении в ВУЗ.

Единой темой всех конкурсных этапов шестого сезона стала «От мечты к свершению». В Год защитника Отечества и в год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, объявленные Президентом России Владимиром Путиным, появились специальные задания, посвященные теме «Памяти поколений».

В рамках просветительской программы для финалистов были организованы деловые игры, мастер-классы и командообразующие тренинги. Ведущие эксперты из сферы образования, науки, медиа, креативных индустрий и спорта провели для участников интерактивные лекции, мотивационные встречи и визионерские дискуссии.

Вика с детства занимается хореографией, поэтому с успехом прошла кастинг на участие в Церемонии закрытия конкурса и, в составе творческой группы великолепно танцевала на протяжении всего праздника.



За Родину, за Россию!

В начале месяца ученик нашей школы Андрей Греф принял участие в благотворительном военно-патриотическом фестивале «Своих не бросаем».

Мероприятие проводится в третий раз. Много тёплых слов было сказано в адрес тех, кто в это непростое для нашей страны время самоотверженно защищает свою Родину в зоне СВО. В их числе и наши земляки.

Звучали патриотические песни о мире и счастье, безграничной материнской любви и силе русского духа, о победе над врагом, ожидании скорой встречи с родным домом. Трогательно читали стихи о Родине, о подвигах солдат и офицеров, о героизме. Танцевальные номера передавали боевой дух солдата и душевный трепет родных сердец, показательные выступления рукопашного боя, демонстрировали заряд бодрости.

Дом культуры в этот день, стал местом единения всех людей, участников фестиваля и зрителей, это ощущалось как никогда. В программе транслировались видеоролики с фотографиями бойцов – земляков и жёны героев. Минутой молчания все присутствующие почтили память тех, кто погиб на поле брани, сражаясь с врагом на Донбассе.



Непобедимый Кристалл

25 октября в п. Восточный на базе школы № 1 и ДЮСШ проходило открытое первенство по волейболу среди юношей и девушек до 18 лет «Кубок Дружбы».

В соревнованиях приняло участие 9 команд из школ п. Гари, г. Верхотурье (2 команды), п. Кордюково, п. Восточный (школа 1 и школа 2), пгт. Сосьва (школа 4, школа 1 (2 команды).

На площадках царила атмосфера борьбы и соперничества в нелёгкой борьбе наши ребята из старшей команды "Кристалл" завоевали победу одолев в финале команду "Феникс" из г. Верхотурье.

1 место "Кристалл", МБОУ СОШ №1 им. Героя РФ Романова В. В.

2 место "Феникс", г. Верхотурье

3 место "Орион", п. Кордюково



Успехи медицинского класса

На площадке школы № 300 «Перспектива» г. Екатеринбурга прошло важное мероприятие - региональный этап Чемпионата по оказанию первой помощи.

Команда «Первые» школы № 1 им. Героя РФ Романова В.В., под руководством Елены Владимировны Борисовой продемонстрировали невероятную подготовку, скорость реакции и хладнокровие, оказывая первую помощь пострадавшим в условиях, максимально приближенных к реальности.

20 команд Свердловской области прошли настоящие испытания, где каждый смог проверить свои знания и умение работать в команде.

По итогам соревнований команда «Первые» заняла 4 место всего на 1 балл уступив призовое место! Ребята большие молодцы!



На пути к защите Отечества

В ноябре в Центре военно-патриотического воспитания школьников Сосьвинского муниципального округа состоялась тёплая и душевная встреча между юнармейцами и будущими защитниками Родины — призывниками, выпускниками школы.

Это был не просто формальный разговор, а настоящий мостик между поколениями. Ребят с началом их славного пути поздравила заместитель главы СМО Наталья Викторовна Рождественская. А настоящим подарком для всех стало выступление Антона Пальшина, выпускника ВПК «Юнармеец», который поделился своими впечатлениями о службе в армии, дав ценные и искренние советы.

От лица общественной организации «Надёжный тыл» и воспитанников клуба «Юнармеец» призывникам были вручены памятные подарки, которые, мы уверены, будут поддерживать их в этот важный период жизни.



Литературное мероприятие, посвященное юбилею С.А. Есенина.

Ребята продемонстрировали прекрасное владение поэтическим словом, исполнив стихи С.А. Есенина с глубоким чувством и выразительностью. Звучали не только стихи, но и песни, романсы на его бессмертные строки, которые тронули сердца всех присутствующих.

Мы рады поздравить победителей и призеров в разных возрастных группах.

5-6 классы:

- 1 место: Ворошилова Карина (6 А), Рычков Елисей (5 Б), Бармина Елизавета (6 А)

7-8 классы:

- 1 место: Клешнев Степан (8 Б)
- 2 место: Юланов Никита (7 Б)
- 3 место: Дурицин Константин (8 Б)
- 4 место: Мартянов Александр (8 А)

9-11 классы:

- 1 место: Киселев Михаил (10 кл.)
- 2 место: Малышкина Светлана (11 Б)
- 3 место: Щербакова Александра (11 А)

Участники были награждены грамотами и памятными подарками. Такие события помогают не только прикоснуться к великому наследию русской литературы, но и объединить детей и педагогов.



Конференция местного отделения Движения Первых

На мероприятии были подведены итоги работы местного отделения за 2025 год.

Анастасия Зайцева, председатель Совета местного отделения, отметила отличные совместные командные результаты работы, подвела итоги, вспомнили лучшие моменты совместных муниципальных мероприятий.

Перед участниками Конференции выступили:

Заместитель Главы округа Наталья Викторовна Рождественская;

Директор школы № 1 им. Героя РФ Романова В.В. Светлана Юрьевна Рычкова;

Советники директоров по воспитанию школы № 4 и школы № 1 Оксана Николаевна Рычкова и Марина Анатольевна Пахмутова.

Виктория Щербакова, лауреат 2 степени Всероссийского проекта «Большая перемена» поделилась с ребятами своим опытом участия в конкурсе.

Алина Катышева и Юлия Шишкова, участники Регионального чемпионата по оказанию первой помощи рассказали ребятам о своем выступлении на чемпионате.

На местной Конференции состоялась торжественная церемония, в ходе которой Натальей Викторовной Рождественской были вручены паспорта учащимся школы № 1 им. Героя РФ Романова В.В. Это важное событие стало символом начала нового этапа в жизни детей, которые получили свой паспорт из рук значимого взрослого.

Итогом конференции стало награждение активистов благодарственными письма Регионального отделения Движения Первых.



Юидовцы в проекте «Безопасность в движении»

В рамках проекта Движения Первых юидовцы приняли участие в очных занятиях "Безопасность в движении", которые проходили на площадке школы №300 "Перспектива" г. Екатеринбурга. Ребята потренировали реакцию, решали кейсы по ПДД, осваивали навыки фигурного вождения на велосипеде и самокате.

Также в рамках проекта Движения Первых «Профэкспедиция» обучающиеся школы с советником по воспитанию посетили музей истории Уралвагонзавода и Уральский техникум машиностроения.



Кибергерой

Школьная команда "Tesla" - приняла участие в финале II областных соревнований по мобильному спорту среди школьников Свердловской области.

В этом году финал соревнований прошёл в очном формате. Он прошел на базе Центра опережающей профессиональной подготовки Свердловской области в г. Екатеринбурге.

В начале турнира в игровой мобильной дисциплине "Pubg Mobile" участвовало 49 команд, 16 из них прошло в финал. Команда школы под руководством Телевного Артёма была на 8-м месте в рейтинге, прошла в финал и ребята боролись за звание лучшей киберспортивной команды области. По результатам соревнований ребята заняли 6 место среди 16 команд.



Сердца полны тепла и благодарности

В школе царила особая, очень теплая атмосфера – мы праздновали День Матери!

Наши талантливые ученики подготовили замечательный праздничный концерт, чтобы выразить всю свою любовь и признательность самым дорогим людям на свете.

На сцене звучали искренние и трогательные песни, завораживающие танцевальные номера, веселые и добрые сценки, а также самые нежные стихи, проникающие в самое сердце. Каждое выступление было наполнено огромной любовью, нежностью и признательностью к нашим мамам.

Мы видели счастливые улыбки и даже слезы радости в глазах наших мам и бабушек, пришедших на праздник. Это был по-настоящему душевный и незабываемый вечер!



Выпуск №3 2025

«Вести Республики ДОМ»

подготовлен Пресс-центром

Республики ДОМ.

Главный редактор: Серчук М.С.

Редактор: Ясюкович А.